
Навчайся, щоб бути потрібним

Понад два десятки років у нашому місті безробітні з усього району звертаються по допомогу у працевлаштуванні
до Роздільнянського районного центру зайнятості. З кожним роком завдяки наполегливій праці співробітників
кількість послуг, які надаються фахівцями, безупинно зростає. Сьогодні для незайнятих громадян відкриваються
різні можливості. Зокрема, набуває популярності започаткування власної справи, що стає доступним завдяки
виплаті одноразової допомоги на її відкриття. Але кожна людина потребує різного роду підтримки. І до кожного у
стінах закладу знаходять підхід. 
На жаль, реалії сьогодення диктують непрості умови життя, у яких ситуація, коли втрачаєш роботу, знайома
багатьом. Технології зробили величезний крок уперед, і все менше й менше людей потрібно для забезпечення
функціонування того чи іншого підприємства. 
А що робити тим, чия спеціальність чи рівень професійної підготовки не задовольняє теперішні вимоги
роботодавців? У такому випадку безробітним пропонується здобути іншу спеціальність або підвищити рівень
набутої раніше кваліфікації у Державному навчальному закладі «Одеський центр професійно-технічної освіти
державної служби зайнятості», що розташовується за адресою м.Одеса, вул. Іцхака Рабіна 18-а. Саме тут успішно
проходять навчання незайняті громадяни нашого району. 
З безробітними постійно проводиться копітка робота фахівців центру зайнятості, адже необхідно виявити бажання
та потенціал людини, її схильності до певного роду діяльності. З цією метою організовуються семінари, яких
нараховується понад 20 видів. 
Головна мета нашої діяльності полягає в тому, щоб людину зайняти, тобто надати таку послугу, яка в подальшому
дозволить влаштуватися на роботу. Для цього спеціалісти підтримують зв’язки з роботодавцями, індивідуально
спілкуються з безробітними, збирають вакансії не тільки у Роздільнянському районі, а також в Одеській області та
інших регіонах України. 
Якщо говорити про ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ», то це гарна перспектива для шукачів роботи. У закладі можна
навчитися, перенавчитися чи підвищити рівень кваліфікації безкоштовно, адже витрати на себе бере служба
зайнятості. Приїжджі забезпечуються гуртожитком, а при наявності бажання їздити додому дорога теж
оплачується. 
У вищевказаному центрі дуже великий перелік професій, які опановують його слухачі (понад 30). Усі вони на
сьогоднішній день користуються попитом на ринку праці. Для прикладу наведемо найбільш популярні: штукатур,
муляр, паркетник, лицювальник-плиточник, столяр, електрогазозварник, токар, слюсар-ремонтник, слюсар-
сантехнік, кухар, бармен, офіціант, манікюрник, перукар, пекар, адміністратор готелю, покоївка, черговий по
поверху тощо. 
Окремо варто сказати про такий фах, як касир торгівельного залу, бо це новий вид діяльності, який вимагає певних
навичок. На Одещині цій справі навчають саме в ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ». 
Важливо те, що людина під час опанування обраного фаху набуває практичного досвіду, чим забезпечують не всі
освітні заклади Одеси. 
Щороку центр професійно-технічної освіти отримує ліцензію на підготовку фахівців з нових спеціальностей, тому
перелік професій постійно зростає. По закінченні навчання слухачам видається свідоцтво про присвоєння
(підвищення) робітничої кваліфікації державного зразка. Термін навчання триває від 3 до 9 місяців.
220 безробітних з Роздільнянського району вже скористалися такою послугою і пройшли навчання. Ця форма
допомоги незайнятим громадянам орієнтована на всі вікові категорії, яким у встановленому законом порядку
присвоєно статус безробітного. Тому активна робота спеціалістами Роздільнянського РЦЗ спрямована на
орієнтацію учнів старших класів шкіл району. Бо у подальшому не всім вдасться вступити до вишів на бюджет, а
контракти для багатьох батьків є занадто дорогими. Через ці вагомі причини під час зустрічей зі школярами їм
роз’яснюються, якими послугами вони можуть скористатися, звернувшись до центру зайнятості. Ця допомога є
результативною: чимало вчорашніх учнів скористалося запропонованою їм допомогою. 
Фахівці місцевого РЦЗ стають свідками багатьох складних ситуацій, зумовлених тим, що людина залишається без
роботи. В кожному з них – намагаються зробити все, аби знайти вихід і працевлаштувати безробітного, для чого
постійно підвищують і свій професійний рівень підготовки. 



Якщо вас зацікавила інформація, ви можете звернутися за детальними роз’ясненнями до Роздільнянського
районного центру зайнятості за адресою: м. Роздільна, вул. Свердлова, 4а.


